

燃情绿茵场 共筑足球梦

嘉鱼县第二届八人制足球联赛激情开幕

本报讯(记者 叶子 通讯员 朱倩)6月28日,2025年“奥升电梯”杯嘉鱼县球友汇第二届八人制足球联赛在鱼岳镇正式拉开帷幕。此次联赛由鱼岳镇人民政府联合嘉鱼县体育中心、樱花社区新时代文明实践站共同举办,武汉奥升电梯嘉鱼分公司赞助,旨在响应全民健身号召,传承嘉鱼足球文化,推动足球事业高质量发展。

此次比赛采用八人制竞技模式,吸引了8支本土草根球队参赛,参与人数超200人。据悉,赛事将持续40余天,每周进行两场精彩对决,比赛充分展现了本土足球爱好者的热情与活力,也获得了各企业、社会组织及球迷的广泛关注与支持。

6月28日记者在赛场边看到,“文明观赛”“快乐运动 健康生活”等标语十分醒目。樱花社区借此机会,向参与者传递全民健身理念与文明新风尚,倡导文明观赛,营造积极健康的赛事氛围。

在参赛队伍中,有不少来自樱花社区的足球爱好者。他们在赛场上以球会友、默契配合、奋力拼搏,充分展现了社区团结进取的精神风貌。赛场外,社区居民组成的啦啦队也为比赛增添了热烈氛围,邻里情谊在欢呼声中不断升温。

鱼岳镇相关负责人表示,此次足球联赛,是文体活动与文明实践深度融合的一次生动实践。未来,该镇将继续联



合社区发挥平台作用,开展更多惠民活动,推动运动健康、团结协作、文明友爱的理念在居民心中扎根,为嘉鱼县足球事业发展与精神文明建设贡献力量。

“识毒拒毒·拥抱阳光”

嘉鱼县开展社矫对象教育帮扶活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 施继业 罗雪)为深入推进禁毒宣传教育,强化社区矫正对象识毒、防毒、拒毒意识,近日,嘉鱼县司法局联合县公安局禁毒大队、鱼岳镇社区戒毒中心,组织开展全县社区矫正对象“识毒拒毒·拥抱阳光”教育帮扶活动。

活动现场,鱼岳镇社区戒毒中心负责人化身“禁毒讲师”,以直观生动的方式为矫正对象上了一堂深刻的禁毒课。同时通过展示冰毒、海洛因、新型合成毒品等仿真模型,结合《禁毒法》《刑法》相关条款,深入浅出地讲解毒品的种类、特征及严重危害,让矫正对象对毒品的隐蔽性、危害性有了更深刻的认识。

禁毒知识讲座结束后,县公安局禁

毒大队干警立即开展涉毒毛发样本突击采集检测工作。现场秩序井然,干警们严格按照检测流程,对所有社区矫正对象逐一登记、采样,全程录像留痕,确保检测过程公平、公正、公开。

“社区矫正期间一定要严守法律底线,远离毒品、远离不良社交圈!”在集中警示教育环节,县社区矫正工作管理局负责人再次强调社区矫正监管规定,要求矫正对象珍惜改造机会,自觉服从监管,以实际行动重塑人生。现场还发放了禁毒宣传手册,引导矫正对象积极参与禁毒宣传,成为禁毒工作的“宣传员”和“监督员”。

据悉,此次活动通过“警示教育+突击检测+法规重申”的多维模式,有



效提升了社区矫正对象的禁毒意识和遵纪守法自觉性,为维护社会和谐稳定、推进“无毒社会”建设筑牢防线。下一步,嘉鱼县将持续加强对特殊人群的管理和帮扶,常态化开展禁毒宣传教育,织密织牢禁毒安全网。

嘉鱼县税务局主动服务

助力企业化解涉税风险

本报讯(记者 叶子 通讯员 黄圣超)“多亏你们及时提醒,不然我们都没意识到总分机构备案没做好,差点影响后续办税!”近日,武汉福源电气工程有限公司嘉鱼分公司负责人通过征纳互动平台,向嘉鱼县税务局的主动服务表示感谢。

事情源于一次日常业务办理。当日,该企业在嘉鱼县税务局办理“财务人员变更”业务。税务人员在协助办理过程中,凭借敏锐的职业素养,通过系统筛查敏锐察觉到企业存在总分机构未备案的涉税风险。依据相关规定,跨地区经营企业在

设立分支机构后的30日内必须完成备案,否则将会对企业的汇算清缴工作以及优惠政策的享受产生不利影响。

发现问题后,嘉鱼县税务局迅速行动,第一时间启动全流程辅导机制。税务人员通过线上渠道,向企业精准推送《总分机构税务合规指引》,指引中对备案所需材料、详细操作流程都进行了清晰罗列与说明,确保企业一目了然。同时,税务人员还全程“一对一”指导企业通过电子税务局完成信息补录,让企业足不出户就能解决备案难题。

考虑到分公司在日常经营中,所得税预缴、发票领用等业务较为高频,容易因操作不当产生潜在风险,税务人员还精心制作了“政策要点便签”,将相关政策要点以简洁明了的方式呈现,为企业提供了实用的办税参考。在税务部门的贴心服务下,企业及时完成了总分机构备案手续,成功化解了潜在的涉税风险。

此次嘉鱼县税务局主动作为、高效服务的举措,不仅保障了企业的正常经营,更彰显了税务部门优化营商环境、服务企业发展的责任与担当。

藕塘变身“聚宝盆”

陆溪镇“藕虾共作”蹚出生态致富路

本报讯(记者 叶子 通讯员 李姝玉)6月25日清晨5时许,陆溪镇界石村千亩藕塘泛起粼粼波光,村民龚木前划着小船穿梭在荷叶间,收网时小龙虾跃出水面的哗啦声此起彼伏。近年来,该村创新“藕虾共作”生态种养模式,将废弃藕秆转化为有机肥料,实现“一塘双收、变废为宝”,让昔日藕塘成为村民的“聚宝盆”。

当日,天刚破晓,龚木前已熟练地

提起虾笼,网兜里红通通的小龙虾活蹦乱跳,个头饱满。“藕塘里的虾吃浮游生物和藕根嫩须,肉质紧实鲜甜,客商都抢着订!”龚木前捧起小龙虾介绍,藕塘为虾提供荫蔽栖息环境,虾的活动又能疏松泥土、促进莲藕生长,这种共生模式让每亩综合收益提升10%以上。

藕塘旁的堆肥区里,粉碎的废弃藕秆与菌糠正进行有氧发酵,深褐色的有机肥堆散发出草木清香。“以前藕

秆要么烧掉污染空气,要么烂在塘里坏水质,现在全成了宝贝。”龚木前抓起一把有机肥展示,通过微生物发酵技术,废弃藕秆转化为含氮磷钾的生态肥,成本比化肥低10%,还让莲藕亩产提高15%。

晨光中,满载小龙虾的货车驶离藕塘,村民们分拣、打包的身影忙碌而喜悦。这片曾面临撂荒的藕塘,如今因“藕-虾-肥”循环模式重焕生机。

嘉鱼县市场监管局
开展医疗美容机构
随机公开监督检查

本报讯(记者 叶子 通讯员 周莹)为进一步规范医疗美容市场秩序,促进医疗美容行业健康有序发展,提高行业的服务质量和平,切实保障消费者用药、用械、用妆安全,6月27日,嘉鱼县市场监管局联合县卫健局对辖区内2家医疗美容机构开展“双随机、一公开”监督检查。

此次检查采取双随机联合抽查形式,随机抽取检查人员。检查组按照各自工作职责,对机构是否超范围开展诊疗活动,从业人员是否具备相应资质,药品储存是否合理,医疗服务、药品、医疗器械和化妆品的购进及使用是否规范、价格是否合理,医疗美容广告是否存在虚假宣传情况等方面进行了全面查看。据统计,此次检查共发现安全隐患5条,已责令其限期整改。

此次联合检查达到了“进一次门、查多项事”的目的,提高了监管效能。下一步,嘉鱼县市场监管局将持续加大对医疗美容机构的监管力度,严厉打击医美领域的违法违规行为,切实维护消费者的合法权益,助力医疗美容行业健康、有序发展。

高铁岭镇九龙村
沟渠清障保排水畅通

本报讯(记者 叶子 通讯员 卜美娟)为确保沟渠排水顺畅,避免因杂草堵塞引发内涝等问题,近日,高铁岭镇九龙村组织开展沟渠清障工作。

在清理现场,大型挖机挥舞着机械臂,对宽阔的沟渠内堆积的大量杂草和淤泥进行集中铲除。挖机作业效率高,能够快速清理大面积的杂物,将沟渠内的深层淤泥和成团的杂草挖出,并装载到运输车辆上,及时运离现场。

对于挖机难以触及的狭窄沟渠和边角区域,则由人工进行细致清理。工作人员们身着雨衣、雨靴,手持镰刀、锄头、铁锹等工具,踩着泥泞,冒着大雨,认真地割除沟边杂草,铲除沟渠壁上附着的杂草和杂物,将清理出的杂草和垃圾统一收集,确保沟渠排水畅通、周边环境整洁。

此次沟渠清障行动,有效改善了沟渠的排水条件,提升了区域的防汛能力,保障了居民的生活和生产安全。接下来,九龙村将加强对沟渠的日常巡查和维护,建立长效机制,确保沟渠始终保持畅通,以应对可能出现的强降雨天气。